

# 山航免费送盲人大学生到校

## 为8位学子提供重庆至长春的机票

本报长春9月4日讯(见习记者 宋磊 王兴飞) 9月2日,8位盲人大学生手持山东航空股份有限公司提供的爱心机票,乘坐该公司的SC4767次航班从家乡重庆出发,一路向北飞行3000多公里,经由山东济南,最终抵达吉林长春,开启了他们的大学之旅。

这8位盲人大学生来自重庆特殊教育学校,经过此前的特殊高考,最终被长春大学特殊教育

学院录取,圆了他们的大学梦,他们将在该学院接受五年制的本科教育。考虑到8位大学生身份的特殊性,以及录取学校离家乡遥远,山东航空联合共青团重庆市委开展了“一张机票,温暖北行”的活动,为这8位盲人大学生免费提供由重庆至长春的爱心机票。

周星是8位盲人大学生中的一员,这是他第一次乘坐飞机,飞机

降落时,他兴奋地告诉记者:“坐飞机真快真舒服,我能想象得出穿梭在蓝天白云间的感觉。”一向比较沉默的邓小蛟语重心长地说,“真的十分感谢山航等爱心单位和人士提供的帮助,我们会好好珍惜校园生活,早日学得一技之长,成为对社会有用的人。”

山东航空近年来一直致力于公益事业的发展。据山航营销委

党委书记李公泽介绍,山航在2008年抗震救灾活动中就积极参与运载救灾物资和救灾人员。近年来又投资近300万元在贵州、宁夏、济南、长春兴建了3所爱心小学。“积极帮助弱势群体是社会各界的责任,此次运送盲人大学生是我们的荣幸,我们希望社会上能有更多的人关注社会公益事业。”山航SC4767次航班乘务长高琨告诉记者。

## 我省农民将有‘家庭医生’

本报济南9月4日讯(记者 李钢) 农民也将有自己的“家庭医生”啦。4日,记者从全省乡村医生培训工作会议上获悉,在城市社区全面推广家庭医生式服务的基础上,我省农村也将逐步推行这一服务模式。

今年5月2日,省卫生厅印发《山东省城市社区家庭医生式服务工作方案(试行)》,在城市社区全面推开家庭医生式服务。方案提出,到2012年底,此模式将在全省所有县(市、区)全面普及。家庭医生式服务是指,在居民自愿的前提下,社区卫生服务机构与居民签订协议,开展家庭医生式服务。

省卫生厅将于近期选取部分县区进行试点,然后逐步推开。与此对应,我省将启动新一轮乡村医生在岗培训。

## 千名农民工子女获上学补助

本报济南9月4日讯(记者 邢振宇) 4日,省总工会筹集100万元为济南天桥区18所外来务工子女定点学校赠送电教设备,并为千名就读中小学的困难农民工子女补助书本和校服费用。

自1997年开始,全省工会已经连续16年开展了“金秋助学”活动,累计筹集发放助学金2.7亿元,资助10万余名困难职工子女走进了大学校门。此次活动共筹集资金100万元,为济南市天桥区18所外来务工子女定点学校赠送电化教学设备和1000名就读中小学的困难农民工子女补助书本与校服费用,并支持济南市明湖小学省级规范化学校达标,建设美术、音乐、陶艺、书法等多功能教室。

## 车少人多催生“网吧驾校”

驾校学员多车少,上车练习时间少的弊端,催生了“网吧驾校”生意。4日,威海市新威路一网吧的十台电脑安装了汽车驾驶训练机。据负责人孙先生介绍,这些训练机具有与真车相同的方向盘、油门、刹车、挡位等,可为考驾照的市民提供练习。

本报记者 王帅 王震 摄影报道



# 旅游团出车祸“统保”赔205万

## 全省三年来最大数额旅游赔付案理赔结案

本报济南9月4日讯(记者 乔显佳) 记者4日采访中了解到,2010年因交通事故导致泰安一旅游团3死6伤的案件,日前已结案。承保公司共赔偿参加统保示范项目的泰安某旅行社205.13万元。这也是近3年中,全省范围内数额最大的一起旅游赔付案件。

2010年10月24日,泰安某旅行社组织一老年团,计划赴河南省红旗渠等地旅游,由该社总经

理朱某带队。所乘面包车行至济聊馆高速距济南67公里处时,载客车面车在大雾中与前面一辆淄博籍大型货车追尾。当场造成面包车车上1死8伤,后在救治中,又有2名重伤者死亡,面包车司机在事故中受重伤。

经查,出事面包车为个体营运,没有挂靠单位。事故中司机本人受重伤,所驾车辆只有交强险,拿不出钱来对伤者进行赔付。而

当事人的泰安某旅行社本计划为游客购买意外险,却因为周末等原因没有操作成功。所幸该旅行社参加了由国家、省级旅游局推荐的统保示范项目。8月27日,统保示范项目实际赔偿该旅行社205.13万元(每次事故最高赔付200万元,另5.13万元属于最高赔款数额外的追加赔偿)到位,3名死亡游客以及5名受伤游客得到了赔偿,其中,死者赔付范围包括医疗费、被抚

养人的生活费。伤者赔付范围包括治疗、误工费、伤残补助等。

4日,记者拨通出事的泰安某旅行社负责人朱某的电话,他表示利用统保示范项目的赔付,伤亡游客方面已协调安置好。但根据现行保险条款,对于已无抚养后代需要的老人,赔偿力度偏小。目前距离完全处理好还有70万-80万元的缺口,他正对车主进行追索。

## 老慢支 哮喘 肺气肿 签约除根 复发包治

无论你是久治不愈或多次复发的老慢支,天津达仁堂独家提供一次治愈,永不复发,若8个疗程未治愈者8年内复发,厂家免费治疗直至康复,断根除根,永不复发!

我国每年约有600万人死于哮喘,长期哮喘易引发肺心病、大脑血管、呼吸衰竭、心脏衰竭而死亡,死亡率在各病种中居第三位,而且发病率逐年上升。哮喘药物能管用吗? 众多的老慢支患者告知

道,含有激素的保肺品与西药(如:地塞米松、强的松、氢化可的松、舒喘灵、喘定等药物)真是“吃不得”,就象抽大烟一样,依赖性极强,而且长期服用会导致身体肥胖、肝肾功能衰竭、咳血等严重后果。300年古方 根治哮喘 清痰正元,达仁堂老慢支老慢支“慎慎”[宁嗽化痰丸]治愈了位来王允祥的老慢支,此方被封为贵药,1794年,达仁堂老慢支的秘制[宁嗽化痰丸]开始出口到东南亚、

欧美一带,使众多哮喘患者达到了一次性治愈! 被国际医学界称为“治疗慢性哮喘,就用乐家秘方”,这是国际医学界第一次对中药疗效的肯定和认可。达仁堂[宁嗽化痰丸]选用24味非常名贵药材炼制,这是哮喘药中最大的组方,这个方子中,方中有方,方中方,其精妙的配药方为绝顶秘制,至今仍被国家药监局列为“多痰咳嗽、老慢支、痰多带血”的国家一级保密处方,与众不同的治疗新感觉

3.服用效果不一样:第一,从此永远告别终身服药的历史,特别是一些被误认为不治之症的肺气肿、哮喘、急慢性支气管炎,能真正地彻底治愈!第二,由于在气管内壁上形成免疫保护层,加上粘液再生,阻止复发。繁多患者“治疗一次,一生健康”。

良心承诺:[宁嗽化痰丸]专治慢性老慢支,百年达仁堂做良心宣传,绝不靠增加西药与激素成分扩张气管,按西医对不咳不喘,要敢患者,而是标本兼治,完全除根。 现买4疗程赠1疗程! 专家咨询电话:400-339-777 济南、青岛、烟台等地有售,省内免费送货,货到付款

1.服用感觉不一样:服用两天,咳、喘、痰明显减轻,同其它药物不同的是:痰不一定减少,甚至增加,但咳此时感到非但有利,痰咳干净因为普通药物采用的是扩张气管来暂时缓解症状,[宁嗽化痰丸]采用的是“痰净咳止”的根本疗法。

2.服用效果不一样:服用[宁嗽化痰丸]有一个感觉是:平喘,越来越快,对于服用其它药物无效的患者,不管是几十年、十几年的老慢支,非但有奇迹!

## 老胃病 老肠炎 奇方除根 杜绝复发

如果你患了老胃病,老肠炎,如果你用了繁多中西药,西药还是反反复复,我们建议你试试“乐家奇方”。该方就有效,坚持就能除根,绝不让您多花一分冤枉钱!

“乐家奇方”采用云南彝族自治州、贵州黔东南州、广西百色市、湖南湘西州等少数民族地区,药材好,药效高,彝族仙人从小孩到成年,只要胃病、肠炎,用此方马上药到病除,十分灵验。此方发表上市9年,已解救90万胃病患者,至今仍复发! 胆酸反酸:服用当天即可缓解胃痛、腹胀,连续4-7周即可根除,不管您的胃痛有多重,病史有多久,都能达到一次性治愈,不再复发。

## 面瘫 面肌痉挛 彻底康复 只需3月

“激活一张皮,人活一张脸”,得了面瘫,每天口服胶原,使患者脸皮不卷。

国药美片是专门针对面瘫的特效药方,十几万的临床患者都可以在三个月内达到治愈。1-2个月活化受损的面神经,改善肌肉活动能力,3个月使断裂、变性的神经纤维连接,取代变性死亡的神细胞,重建面部神经网络,从而彻底告别面瘫、面肌痉挛。

郑重承诺:3月不康复厂家免费治疗。 现买5赠1 专家咨询电话:053-9111771

## 除湿疣 疱疹 泌尿感染 不复发

泌尿感染患者只要注了国氏门,特效药就是国氏门,注射时大剂量的西药抗生素,但繁多患者在多次使用西药抗生素后,病面产生耐药性与被药性,使病情越来越重,反反复复,让人痛苦不堪。人们谈之色变,避之如蛇蝎的国氏门,国氏门,国氏门,国氏门!

最新国药[国氏宁]是国氏门自主研发的绝中药抗生素,它采用绿色植物药材,绝中药活性成分,治愈快,不复发,完全避免了西药抗生素的耐药性和副作用;经过24家

医院临床验证:国药[国氏宁]能彻底杀死已衰弱的119种泌尿感染病毒,杀菌效果是西药抗生素的20倍,抗菌活性高出其它药物90倍。口服后30分钟起效,血液浓度出现多次高峰,24小时连续杀灭病毒,对病变组织进行多次循环治疗,迅速斩断致病微生物,使其失去繁殖复制功能,从而达到快速痊愈的目的。国药[国氏宁]中的免疫球蛋白快速刺激淋巴细胞生成,并在体内形成病毒抗体,彻底杜绝病原体再

次形成,使患者终生不再发病。

签约除根 复发包治 湿疣、疱疹、淋病、非淋菌性尿道炎、支(衣)原体、前列腺炎、尖锐湿疣、附件炎、盆腔炎、淋病、梅毒等泌尿感染患者,无论您是久治不愈或多次复发,厂家免费治疗直至康复,永不复发,若4个疗程未治愈者或复发者,厂家免费治疗直至康复。 现买3个疗程赠1疗程! 专家咨询电话:053-9111771 省内免费送货,货到付款

“乐家奇方”现已被国家批准为“特准独家产品”(国药准字Z20020568),由贵州龙发制药有限公司2003生产。该药济南、青岛、烟台等地有售,现买3赠1,买5赠2, 专家电话:400-220-117 省内免费送货,货到付款